
„…számomra az a legfontosabb, hogy a 
szobraim, a kisplasztikáim, a grafikáim a 
szeretetről szóljanak, a szeretetet sugá-
rozzák! Hiszen azért kaptam a tehetsége-
met az Úrtól!” Páljános Ervin Leányfalun élő 
szobrászművésszel Nyíri Csaba beszélge-
tett.

A tartalomból
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Tékanapló:  „…jó volna minél több helyi 
lakost olvasóként, látogatóként üdvö-
zölni, megismerni, vagy legalább szere-
tett könyvtárunkat és Olvasó-közösségét 
azon a szemüvegen keresztül lát tat-
ni, amelyet mi viselünk, könyvtárosként 
hivatalból is, egyébként pedig rajongás-
sal.”

Múzeumok Éjszakája: Szent Iván éjjelén újra 
lehetőségünk volt elmerülni a kultúra szép-
ségeiben. Leányfalun idén is több hely-
színen, a múzeumban és az emlékházban 
nagy érdeklődés mellett zajlott le a prog-
ramsorozat.

11.oldal
7.oldal

Fény és Árnyék fényművészeti kiállítás 
megnyitója

Fotó: Ritz Gábor
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Sajtóközlemény munkaterület átadásáról és munkakezdésről 
2023. június 19. 

Leányfalu meglévő kerékpárút hálózatának fejlesztése, felújítása 
belterületen 

 
Leányfalu Nagyközség Önkormányzata a Magyar Kormány támogatásával és európai uniós forrás segítségével a 
meglévő Duna-parti kerékpárút felújítását és a kapcsolódó közlekedési infrastruktúra fejlesztését valósítja meg a 
Határcsárda és a Seres utca közötti belterületi szakaszon a VEKOP-5.3.2.1-5-2020 pályázat keretein belül.  
A Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest megyében	 tárgyú felhívásra benyújtott pályázat 371.847.350.- Ft vissza 
nem térítendő támogatásban részesült. 
 
A Leányfalu Nagyközség Önkormányzata által benyújtott pályázat fő célja az alábbi szakaszok fejlesztése a következők 
szerint:  
A Határcsárdától az Akácos útig 3 méter széles autós, kerékpáros, gyalogos vegyes használatú aszfaltburkolat készül az 
átmenő forgalom gátlásával. Az Akácos úttól a Boldogtanyai úti buszmegállóig 2,75 méter szélességű, gyalogos és 
kerékpáros vegyes használatú aszfaltburkolat valósul meg. A Boldogtanyai úti buszmegállótól a Karinthy-házig a jelenlegi 
aszfalt burkolat megmarad, a biztonsági korlát felújításra kerül. A Karinthy-háztól az Erkel utcáig elválasztott térköves sétány 
és 2,5 méter széles aszfaltburkolat készül. Az Erkel utcától a Hajóállomásig nem történik beavatkozás, ez 2021 tavaszán 
megújult. 
A Hajóállomástól a Termálfürdő végéig 2,75 méter széles aszfaltburkolat épül, mely a jelenlegi térköves sétány mellett fog 
haladni. A Termálfürdő végétől a Zöld Béka kikötőig 2,75 méter széles, kerékpáros, gyalogos vegyes használatú 
aszfaltburkolat valósul meg. A Zöld Béka kikötőtől a Kemping utca torkolatáig autós, kerékpáros, gyalogos vegyes 
használatú aszfaltburkolat készül az árok egy részének lefedésével. A Kemping utca első szakaszán felfestés történik, az 
utca földes szakasza autós, kerékpáros, gyalogos vegyes használatú aszfaltburkolatot kap. A Seres utca autós, kerékpáros, 
gyalogos vegyes használatú aszfaltburkolatú lesz. 
Ahol még nincs közvilágítás, ott meg kell teremteni a biztonságos kerékpározás feltételeit, így kiépül a közvilágítás a Seres 
utcában is. 
 A projekt tartalmazza többek között a Boldogtanyai úti buszmegállók között a gyalogátkelőhely kialakítását, a Kemping utca 
hiányzó szakaszának, a Seres és az Akácos utca alsó szakaszának aszfaltozását, valamint a 11-es főútvonalon az Erkel 
utcai és a Gyulai Pál utcai gyalogátkelőhelyeknél kerékpáros átkelők kialakítását is. 
A Duna-parti szakaszokat és a Boldogtanyai úti gyalogátkelőhelyet a Radomépker Kft. (2360 Gyál, Bajcsy-Zsilinszky 
út 54.), a 11-es úti többi gyalogátkelőhely fejlesztését pedig a STRABAG Építő Kft. (1117 Budapest, Gábor Dénes utca 
2. (Infopark D épület) fogja végezni. A projekt vezető tervezője és műszaki ellenőre Dr. Havasi Zoltán (UTI-H Plusz Kft. 
2000 Szentendre, Szentlászlói út 157/A). A munkaterület átadását úgy ütemeztük, hogy a munkavégzés az iskolai tanév 
végével kezdődjön, időpontja 2023. június 19. napja. A kivitelezés véghatárideje 2023. december 31., de várhatóan ősszel 
be fog fejeződni. Addig is megnövekedett kerékpáros forgalomra lehet számítani a 11-es út érintett szakaszán, illetve – a 
gyalogátkelőhelyek fejlesztési munkálatai miatt – hosszabb menetidőre készüljenek a gépjármű forgalomban résztvevők. 
Az esetleges kellemetlenségekért elnézést kérünk! 
 
A kedvezményezett neve: Leányfalu Nagyközség Önkormányzata 
A projekt címe: Leányfalu meglévő kerékpárút hálózatának fejlesztése, felújítása belterületen 
A beruházás megvalósításának ideje: 2021.09.01. – 2023.12.31. 
A beruházás összköltsége: 371.847.350.- Ft 
Elnyert, szerződött támogatás összege: 371.847.350.- Ft 
Támogatás mértéke: 100% 
A projekt a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében valósul meg. 
 
A projektről bővebb információt a www.leanyfalu.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető:                                                    
Adorján András polgármester     
polgarmester@leanyfalu.hu 
+36709474043 
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Végre elindult a belterületi kerékpárutunk 
felújítása. Erről a mellékelt sajtóközlemény-
ben részletesen olvashatnak. Sajnos azonban 
továbbra sincs megoldás a déli szakaszon 
kialakult helyzetre. A Határcsárda és az Erkel 
utca közötti Duna-part szakaszon a DMRV 
által decemberben bejelentett ivóvízvezeték 
felújítási szándék mellé továbbra sem sikerült 
forrást társítaniuk, így egyelőre nem tudják 
elkezdeni a munkát. A kerékpárutat azonban 
december 31-ig mindenképpen fel kell újíta-
nunk – akár a csőcsere nélkül is - különben 
elbukik a projekt minden egyéb elemével 
együtt.  Az északi részen, az Alszeghy Kálmán 
tér környékén megvalósuló elektromos, föld-
kábeles hálózatfejlesztés - melyben földká-
beles csatlakozást kap a szennyvízátemelő, a 
volt kemping területe és a Zöld Béka kikötő - 
időpontjáról sincs még pontos információnk. 
Emellett a Tahitótfalut a leányfalusi Berkenye 
utcai víztározóval összekötő víznyomócső 
kiemelt állami beruházásként megvalósítan-
dó cseréjének időpontja is bizonytalan. Tehát 
a kerékpárút felújítása elindult, de a DMRV és 
az ELMŰ projektek bizonytalanságai sok fej-
törést okoznak. Folyamatosak az egyezteté-
sek az ügyben.

Az elmúlt esztendőben, Móricz Zsigmond 
halálának 80. év fordulójához kapcso -
lódva indult el a gondolkodás, hogy új 
Móricz-szobrot állítsunk a Leányfalun mint-
egy három évtizeden át alkotó írónak. A 
Képviselő-testület támogatásával pályázatot 

nyújtottunk be a Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt-hez. 
A pályáz atot  b efogad -
ták és támogatásra méltó-
nak ítélték, így elkezdőd-
hetett a munka. Június 7-én 
megtör tént az il letékes 
OMSZI Intézményfenntartó 
Közhasznú Nonprofit Kft-t 
által lebonyolított zsűrizés. 
A három meghívott művész 
alkotása közül, Páljános 

Ervin Leányfalun élő szobrászművész gipszal-
kotását ítélte a legjobbnak a zsűri. Az alkotás 
hamarosan öntödébe kerül, avatására várha-
tóan szeptemberben kerül sor.

Az iskolai étkező bővítésének utolsó lépé-
seként az óvodai szünet időszakában, a teljes 
leállás idején fog megtörténni a régi épület 
tetőzetének cseréje és a konyha belső átala-
kítása, az új gépek beszerelése. A bővítésnek 
köszönhetően jövőre már hosszabb ideig, 
kényelmesebben étkezhetnek majd az iskolás 
gyermekek, és új, energiatakarékos eszközök-
kel történik majd a konyhai munka.

A gyermekorvosi rendelő épületének 
műszaki átadása folyamatban van, az új gyer-
mekorvosi rendelő szeptembertől magas 
színvonalon fogadja majd a gyermekeket, 
családokat. Az épület belsőépítészeti munká-
latai folyamatban vannak. A tetőtérben kiala-
kítandó és bérbe adandó 80 m2-es helyiség 
szerkezetkész. Az épület alagsorában köte-
lező feltételként kialakított parkolót pedig 
hasznos közösségi térként vehetik birtokba 
délutánonként, hétvégenként a focisták és a 
sportoló gyerekek. 

Az Iciri-piciri bölcsőde megkapta nyílászá-
róit, a gépészeti munkák a végéhez közeled-
nek, és a külső szigetelés is elindult. A nyár 
végére elkészül az épület, közben elkezdő-
dik az eszközök beszerzése és a munkatársak 
toborzása is. A bölcsőde üzemszerű működé-
sét 2024 szeptemberétől fogja tudni biztosan 
elkezdeni.  

A Ravasz László Emlékházban épületének 
egy éves garanciális bejárása megtörtént, az 
észlelt hibák kijavítása rövidesen meg fog 
történni. A tavasz folyamán befejezett pince-
helyiséggel egy újabb, jól bérbeadható és így 
bevételt termelő egységgel gazdagodott az 
épület, és egyben Leányfalu is, hiszen a 20-30 
fő befogadására alkalmas, kertre nyíló terem 
pompás helyszíne lehet gyermekzsúroknak, 
családi rendezvényeknek, baráti találkozók-
nak, kisebb koncerteknek.

A termálfürdő beruházás 2. ütemét képező 
aulafelújítás nyílt közbeszerzési eljárásának 
előkészítése zajlik. Az aula felújítása nem tud 
olyan jelentős lenni, mint eredetileg – 3 éve 
– terveztük. A 3. ütemben tervezett energe-
tikai felújítás tervezése is folyamatban van. A 

kúttisztítási projekt ősszel fog megvalósulni, 
hiszen ez legalább három hetes teljes leállást, 
így jelentős bevételkiesést fog eredményez-
ni a fürdőnek. Mivel a kút vízhozama jelen-
leg kevesebb, mint a fele az eredeti kapaci-
tásának, és folyamatosan apad, így télen már 
működési nehézségeket okoz a fürdőnek. 
Amennyiben az alsó szakasz tisztító fúrása és 
becsövezése megtörténik, az eredeti – dupla 
ennyi - vízhozam és a gyógyhatás növekedé-
se várható. A fürdő megújulásához kapcso-
lódik a Szaunaház és Gőzfürdő felújítása és 
bővítése, jelenleg a tervek készítése folyik.

Ezúton is köszönöm a Képviselő-testület és 
a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak támo-
gató munkáját, valamint lokálpatrióta lakó-
ink segítségét. Köszönjük Magyarország 
Kormányának és az Európai Unió támogatá-
sait.

Ezúton kívánok szép leányfalusi nyarat min-
den Kedves Olvasónknak!

Adorján András polgármester

Tájékoztató a településen folyó beruházásokról 

Isten hozott!
Áprilisi újszülöttünk:
Sári Emma  2023.05.12.

Jó egészséget kívánunk a gyarapodó családoknak!
A Védőnők
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Beszámoló a Képviselô-testület május 25-i ülésérôl
A májusi nyílt ülésen egy híján húsz napirend-
ről tárgyalt a képviselő-testület: elsők között- 
a megszokottól eltérően- az aktuális ügyekről 
egyeztetettek a képviselők, majd megerősítés-
re került az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) számú 
békepárti határozata. 
Az ülés elején a Pro Cultura Nonprofit Kft-vel 
kapcsolatos döntések és határozatok követ-
keztek: elfogadásra került a társaság 2022. évi 
beszámolója, valamint a 2023. januárjában 
nyújtott tagi kölcsön kapcsán fennálló köve-
telés egy részének pótbefizetéssé alakítása. 
Ezeken túlmenően a társaság vezetésével meg-
bízott Kelemenné Szelekovszky Beáta ügyveze-
tő asszony megbízatása, valamint a könyvvizs-
gálójának megbízatása is meghosszabbítás-
ra került 2023. június 1. napjától 2028. május 31. 
napjáig. 
A hetedik napirendi pontban a Leányfalu 
Termálfürdő Kft. 2022. évi mérlegbeszámolójá-
nak és eredménykimutatásának, valamint jegy-
áremelkedésének elfogadására került sor, ezt 
követően pedig az önkormányzat és intézmé-
nyei 2022. évi költségvetésének végrehajtásá-
ról szóló önkormányzati, zárszámadási rende-
let került megalkotására. A testület módosította 
az önkormányzat tulajdonában lévő, saját kony-

hán biztosított élelmezés nyersanyagnormá-
jának és térítési díjának megállapításáról szóló 
önkormányzati rendeletét, az étkezési térítési 
díjak változásai 2023. szeptember 1-től lépnek 
hatályba.
A képviselő-testület jóváhagyta az önkormány-
zat 2022. évi összefoglaló éves belső ellenőrzé-
si jelentést, valamint az intézményvezetőknek a 
belső kontrollrendszer működéséről szóló nyi-
latkozatait is elfogadta. Újabb külön napirend 
keretében megvitatásra és elfogadásra került a 
Sorg-villa kertészetében működő Dunakanyar-
Pilis Helyi Termék Szociális Szövetkezet 2022. évi 
tevékenységéről szóló beszámolója.
Ezt követően az önkormányzat tulajdonában 
lévő ingatlanokra vonatkozó pályázati kiíráso-
kat tárgyalta a képviselő-testület: a lakossági 
kezdeményezésre megvalósítandó kutyafutta-
tó létesítésére a leányfalui 2732 hrsz-ú ingatlan-
ra, a Móricz Zsigmond út 235. szám alatti ingat-
lanra, a Szendrey Júlia utca 12. szám, valamint 
a Szőlő utca 2. szám alatti ingatlanok hasznosí-
tására, értékesítésére vonatkozó pályázati kiírá-
sokra első körben 2023. június 30-ig várja a hiva-
tal az ajánlatokat, pályázatokat.
A Hóvirág Nyugdíjas Klub egy hosszabb szü-
net után idén, év elején újra megalakult- ennek 

kapcsán a klub működésének támogatására 
100.000.-Ft-os támogatást szavazott meg a kép-
viselő-testület. Köszönet Neugam Antalnénak, 
aki vállalta a klub működésének újraéleszté-
sét! A támogatásoknál maradva: a Leányfalu 
Sportegyesület részére szintén 100.000.-Ft 
támogatás került megállapításra a 2023. június 
17-én megrendezésre kerülő LSE Nap kapcsán. 
Az ülés végén a beszámolók még nem értek 
véget: elfogadásra került a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok 2022. évi ellátá-
sáról szóló átfogó értékelés, valamint az ápri-
lis hónapban hozott határozatok végrehajtásól 
szóló beszámoló is.
Most pedig következzék egy hír a Leányfalui 
Móricz Zsigmond Általános Iskola 2023. évi 
Kiemelkedő Sportolója elismerő cím adomá-
nyozásáról: a testület zárt ülés keretében hozta 
meg egyhangú döntését, mely elismerő címet 
Szász Mihály 8.a. osztályos tanulónak ítélte meg 
50.000.-Ft támogatás mellett: az oklevél az isko-
lai évzáró ünnepségen került átadásra. Szász 
Mihálynak ezúton is gratulálunk és köszönjük, 
hogy a tenisz sportágban is tovább öregbíti 
Leányfalu hírnevét!

Dr. Megyeri Johanna aljegyző

Kilencvenhárom éves korában elhunyt  
BALOGH  LÁSZLÓ  Munkácsy-díjas fes-
tőművész, grafikus. Barcsay Jenő első 
és legkedvesebb tanítványa volt, egész 
életén keresztül alkotásaiban a Barcsay-
iskola konstruktív szemléletét képvisel-
te. Laci bátyánk Leányfalu nagy barát-
ja volt, több alkalommal kiállított a falu-
házban. Történelmi kor tanúja volt, szel-
lemes előadásait szókimondó stílusa 
mellett is élvezettel hallgattuk.
Drága Laci bátyánk pihenj csendesen, 
emlékedet szívünkben megőrizzük. 
Isten nyugosztaljon.

Nyíri Csaba

A Faluház és Ravasz László Könyvtár, 
Leányfalu Hely- és Irodalomtörténeti Kiállítóhelyének programjai

A Ravasz László Emlékházban a Fény és 
Árnyék című kiállítás július 8-ig látogatható, 
minden nap 16.00-tól 21.00 óráig

2023. július 1., szombat 9.00 – 22.00  
Dunakanyari Lélek Nap
Részletes program a plakáton!
Szervező: Kundráth János és Kálmán Lőrinc
július 3- 7. Sportos ovitábor, vezeti 

Driszkuné Szilágyi Éva
Július 21. ,  péntek 18.00 Tahy Nóra 

Dunakanyari impressziók című kiállításának 
megnyitója
július 22. LeányFalunap
Helyszín: Ravasz László Emlékház előtti tér
 • 10.30 Alma együttes koncertje
Helyszín: Duna-part
 • 10.00-16.00 Főzőverseny
Helyszín: Villa Park

 • 12.00-19.00 Népi játszóház / körhinta, 20 
db népi játék és hordólovaglás
 • 14.00 Pesti Zoli koncert 
 • 15.00 SZÍNES TV
 • 16.00 The Speedballs
 • 17.00 Waszlavik László - Szabó Enikő kon-

cert 
 • 18.00 Vigad zenekar koncertje 
 • 19.00 Falu szakácsa – eredményhirdetés, 
Elismerő oklevelek átadása
 • 20.30 – Első Emelet koncert
 • 22.00- DJ Utcabál
Helyszín: Faluház színházterme
16.30 Sanyi, Én és a Gyerekek interak-

tív gyerekműsor Nyáry Dettivel és Tűzkő 
Sándorral
július 24-28. Sportos ovitábor, vezeti 
Driszkuné Szilágyi Éva

Szelekovszky Beáta
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Június 17-e Leányfalu SE nagy napja volt. Egy 
nagyon jó hangulatú, mókával és játékkal teli 
rendezvénnyel zártuk az évet és nyitottuk meg 
a nyarat. Kicsik és nagyok próbára tehették 
magukat a dekázóversenyben, sorversenyek-

ben és változatos labdajátékokban. A végén 
győzteseket hirdettünk, de ezen a napon min-
denki nyert, hiszen egy csodálatos délutánt töl-
töttünk el együtt. Jövőre folytatjuk ugyanitt!

A női csapatunk idén két csapattal nevezett be 
a két napos balatonlellei Strandfoci bajnokság-
ra. Első nap a Leányfalu A csapatának nem ter-
mett babér, de vasárnap már tartogatott megle-
petéseket Zserai Zsolt csapatának. A Leányfalu 
B csapata szombaton már rúgott gólokat, sőt 
egyik meccsen nagyon közel állt a pontszerzés-
hez. Második napon, a 11-15. helyért folyó küz-
delemben óriási meglepetésre a Leányfalu A 
csapata megtáltosodott és mind a négy mérkő-
zését megnyerve megszerezte a 11.helyet. Nagy 
küzdelemben a Leányfalu B csapata egy góllal 
verte a Budapest Honvéd U19-et, így ők a 14. 
helyen végeztek. Gratulálunk Lányok, nagy küz-
delem volt!
Örömhír: az U19 Ifi csapatunk a 3. helyen zárta a 
bajnokságot! Gratulálunk fiúk!

Leányfalu SE

Leányfalu SE hírek

Szent Iván éjjelén az ország múzeumainak 
kapui kitárultak, így újra lehetőségünk nyílt 
elmerülni a kultúra szépségeiben. Leányfalun 
idén is több helyszínen vártuk a múzeumok 
szerelmeseit. Kora délután Leányfalu Hely- és 
Irodalomtörténeti kiállítóhelyén a Leányfalui 
Színitanoda gyermekei, Póka Éva rendezé-
sében, kedves színielőadással bűvölték el a 
nézőket. 
Ezt követően Jékely Endréné kurátori tárlat-
vezetést tartott a Kinek hangja című állan-
dó Móricz Zsigmond kiállítás terében. 
Megtudtuk, hogy hogyan került Móricz 
Leányfalura, hogy töltötte itt mindennapjait, 
mi volt a kedvenc elfoglaltsága, miért hívták 

a kutyáját Pengőnek, és még sok egyéb érde-
kességet.
Az esti órákban a Ravasz László Emlékházban 
vártuk a látogatókat, ahol Bordos László Zsolt 
kurátor vezetésével megismerkedhettünk a 
Fény és Árnyék Fényművészeti kiállítás reme-
keivel. A Múzeumok Éjszakája alkalmából lát-
ványos homlokzati fényfestéssel is színesítet-
tük az épületet és a programot. 
A tárlat július 8-ig, délután 4-től este 9 óráig 
továbbra is látogatható. A hazai fényművé-
szek munkái mellett Vasarely mélyplasztiká-
kat is láthatnak a látogatók. Várjuk a kedves 
érdeklődőket!

Kovács Eszter

Múzeumok Éjszakája 2023 Leányfalu
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A Nyáresti Kamarazene idei sorozatát egye-
dülálló kórusmuzsikával indították a soro-
zat szerkesztői. Ezt nehéz lesz túlteljesíteni 
a nyár folyamán.
A Vakok Iskolájának Legato Kórusa és a 

Szent Anna Kórus adott koncertet a refor-
mátus templomban. A Szent Anna Kórus 
W. Byrd (1543-1623), G. P. Palestrina (1526-
1594) reneszánsz szerzők műveit, és egy 
kortárs zeneszerző O. Gjeilo darabját adta 
elő. Farkas Ferenc: Pataki diákdalok c. szer-
zeményét a Legato Kórussal közösen éne-
keltük. Teljesítményünket nem értékelném, 
mert magam is tag vagyok, és a hallgatók 
különben is régóta jól ismerik a kórust.
A Legato Kórus azonban először járt 
nálunk, és színes programjával, melyben 
J. S. Bachtól a néger spirituáléig merítet-
tek a kórusirodalomból, lenyűgözték a hall-
gatóságot. Műsorukat hangszeres darabok 
(zongora, furulya), és szoprán szólóra írt 
művek is gazdagították. A kar egyik tagja 
– aki röviden ismertette az együttes törté-
netét – említette, hogy a közös éneklés már 

az iskola alapítása óta, mintegy kétszáz éve 
része az intézet életének, és öt éve – a tanu-
lók kezdeményezéséből – a kórus is új  len-
dületet vett. Odaadó, a művekre és egy-
másra figyelő munkájuk meg is látszott az 
előadáson. Feledhetetlen produkciót nyúj-
tottak.
A kórusban éneklés, zenekarban muzsiká-
lás fegyelménél nincsen kötelezőbb egyet-
len csoportos emberi produkcióban sem. 
A dolog szépsége abban van, hogy itt a 
karnagy, karmester „hatalma”, felelőssé-
ge abszolút, és a kórus, a zenészek alkal-
mazkodása a legodaadóbb önkéntes vál-
lalás, amit a zenemű iránti elkötelezettség 
hoz létre. Mindenki beleteszi a legegyé-
nibb érzéseit a hangzásba, miközben szink-
ronizálja azokat a társaiéval, a karnagy által 
vezényelt összhangban. 
A Legato Kórus előadásában számomra az 
volt a lenyűgöző és egyben megható, hogy 
ezt milyen természetességgel valósították 
meg. A karnagy – Flamich Mária – aki társa-
ival egy sorban énekelt, alig hallható utasí-
tásokkal indította az egyes darabokat, és a 
kezdő hang előtti utolsó lélegzetvétel már 
tökéletes egységben emelte meg az éneke-
sek fejét, mellkasát. A válluk összeért, töb-
ben fogták egymás kezét is, és egy hang-
szerré vált a tizenöt ember. Minden darab-
ban benne volt, – és mindegy, hogy klasszi-
kus, vagy kortárs, hogy magyar vagy nem-
zetközi ihletésű dallam szólt – hogy mit 
köszönhetnek ők a zenének, és az is, hogy 

mi mit köszönhetünk nekik, akik számunk-
ra ezt a csodát prezentálják.
A választott zeneszámok kvalitásai mellett, 
felemelő érzés volt őket hallgatni, és a mi 
megtisztelő jutalmunk volt, hogy együtt 
énekelhettük velük az utolsó számot, a 
pataki diákdalokat. Ezek a vérbő, helyen-
ként bocsánatosan kacér, és a bor élvezeté-
nek is utat engedő diáknóták azt szolgálták 
a koncert utolsó perceiben, hogy ne a meg-
indultság könnyei, hanem a boldog ifjúság 
örömei hagyják az utolsó nyomot bennünk 
is, a hallgatóságban is.
A Legato Kórust Flamich Mária vezette, aki 
szólót is énekelt, A Szent Anna Kórus karna-
gya Heimné, Reviczki Julianna volt. A zene-
műveket dr. Richter Pál ismertette. 

Redő Ferenc

Az idei 3.  „Nyáresti Kamarazene” hangverse-
nyünk: július 15. szombaton 18.30-kor
Tatai Nóra és Szabó Ferenc János ének–zon-
gora estje különleges figyelmet érdemel.   
A műsort Budapest főváros egyesítésé-
nek 150. évfordulója előtt tisztelegve állí-
tották össze. Megidézik az Osztrák-Magyar 
Monarchia 1873 körüli „hétköznapi” zenei 
világát is, az 1873-as budapesti események, 
valamint az ugyanebben az évben megren-
dezett bécsi világkiállítás alkalmából írt zene-
művekkel. Hubay Jenő ugyanebben az évti-
zedben írt Petőfi-dalai a korszak magyar dal-

stílusát képviselik, míg verebi Végh János 
1873-ban kiadott német nyelvű dalai a nem-
zetközi dalstílust mutatják be. A műsort az 
1873-ban született Szergej Rahmanyinov 
népszerű dalai zárják.
Tatai Nóra a Zeneakadémián tanult énekel-
ni Halmai Katalin és Pogány Imola osztályá-
ban, majd ugyanitt doktori fokozatot is szer-
zett. Már negyedik évada meghívott művésze 
a Pécsi Nemzeti Színháznak, ahol főszerepek-
ben láthatja a közönség. Élénken érdeklődik 
a kortárs komolyzene iránt, kamarapartneré-
vel, Szabó Ferenc János zongoraművésszel 
gyakran műsorra tűzik mai magyar és külföl-
di szerzők műveit.

Szabó Ferenc János zongoraművész, zene-
történész 2008-ban diplomázott a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetemen Jandó 
Jenő és Falvai Sándor osztályában, 2012-ben 
DLA, 2019-ben PhD doktori fokozatot szer-
zett. Zongoraművészként és kamarazenész-
ként több nemzetközi versenyen nyert díjat, 
Európa több országában, valamint Kínában 
lépett pódiumra. 2013 óta a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem Ének tanszékének 
oktatója, jelenleg egyetemi docens. 2011 
szeptemberétől az MTA BTK Zenetudományi 
Intézetben dolgozik, a 20-21. Századi Magyar 
Zenei Archívum tudományos munkatársa.

K U L T Ú R A

Nyáresti kamarazene

Két kórus mûsora a 
Nyáresti kamarazene 

elsô idei programjában
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A SZOBOR A TÖKÉLETESSÉG EGYETLEN PILLANATÁT ÖRÖKÍTI MEG (Oscar Wilde)
Beszélgetés Páljános Ervin szobrászmûvésszel

Felmenőid között volt képzőművész, akitől örökölted a 
hajlamot?
Nem, de őseim között több iparos volt, kádá-
rok és asztalosok.
Mikor érezted meg magadban, hogy művészi  képessé-
gekre alkalmas a két kezed?
Szösz Jenő rajztanárom látott bennem vala-
mit. Ő kezdett el foglalkozni velem, majd 
irányított Pirk János rajziskolájába. Onnan 
aztán egyenes út vezetett a „kisképző-
be”, a Képzőművészeti Szakközépiskolába, 
ahol Csíkszentmihályi Róbert és Borbás 
Tibor voltak a rajztanáraim. Képzőművészeti 
Főiskolán, - ami ma már egyetem - Somogyi 
József, Borsos Miklós és Vígh Tamás voltak a 
mestereim. Isten nagy ajándékának tartom, 
hogy ismerhettem őket, mert nem csak szob-
rásszá, grafikussá „formáltak”, hanem a szak-
mai hozzáállás bölcsességére is megtaní-
tottak. A főiskola befejezése után Asszonyi 
Tamás szobrászművész műhelyében dolgoz-
hattam. A tanáraim mellett őt is mesterem-
nek és példaképemnek tekintem.
Sze nte nd ré n, a műte rmedbe n be szé lgetünk, de 
Leányfalun laktok. Mióta éltek Leányfalun?
Feleségem Erika, aki a Szent András Katolikus 
Általános Iskola tanítója, és én is Szentendrén 
születtünk. Ebben a házban, - ahol most 
beszélgetünk –  él a 96 éves édesanyám, itt 
van a műtermem, itt dolgozom, és napköz-
ben ránézhetek édesanyámra is.
Esküvőnk után az egyik  szentendrei lakóte-
lepen egy 55 m2-es lakásba költöztünk, és a 
bezártságból kitörni családilag rendszere-
sen Leányfalura kerekeztünk. A családi bicik-
lizések alkalmával mindig a Gombánál áll-
tunk meg pihenni. Egyszerűen „kiszeret-
tünk” Szentendréből és beleszerettünk 
Leányfaluba, egyre nehezebb volt hazajön-
ni. Mindannyian leányfalusiak szerettünk 

volna lenni. Böngésztük a lakáshirdetése-
ket, és hamar jött egy kedvező cserelehető-
ség. Egy hónap múlva már Leányfalun lak-
tunk, a lányaink ott nőttek fel. Őszintén szól-
va Leányfalunál jobb életteret nem is tudnék 
elképzelni, élvezem a természeti adottságait 
és megragad a polgári miliő.
Feleséged tanítónő, és a lányaid?
A nagyobbik bölcsész, nyelvekkel foglalkozik, 
a kisebbik fuvolaművész.
Mikszáth Kálmántól olvastam, hogy a szobrok nem annak 
készülnek, akit ábrázolnak, hanem a jövő generáció-
nak, akinek a szoborban meg van adva a minta, melyhez 
hasonlítsanak. Hogy a minta a valóság után van e véve, 
vagy kigondolt, az mindegy. 
Így gondolod te is?
Részben, de számomra az a legfontosabb, 
hogy a szobraim, a kisplasztikáim, a grafikáim 
a szeretetről szóljanak, a szeretetet sugároz-
zák! Hiszen azért kaptam a tehetségemet az 
Úrtól! Remélem, akik nézik az elkészült alko-
tásaimat , meglátják benne a szeretetet is.
Itt ülünk a kertben, előttünk a munkaasztalon egy mére-
tes márvány kocka. A szobrász a márványtömböt nézi, és a 
szeme már a kiformált szobrot látja? Michelangelo mond-
ta, hogy: megláttam az angyalt a márványtömbben, és 
addig véstem, míg ki nem szabadítottam. Gondolom, így 
vagy ezzel te is?
Bizony. A szobor már eleve ott rejlik a 
kőtömbben; a szobrot soha nem kell „elkészí-
teni”. Valahogy le kell választani róla a felesle-
ges kőmennyiséget, és adja magát. Ez a folya-
mat párbeszéd az anyaggal és a szellemiek-
kel. Ez pedig áldás nélkül nem működik.
Sütő András azt mondta: nem igaz, hogy a szobrok hall-
gatnak, épp’ beszédes természetük miatt kerülnek a köz-
terekre. A leányfalusi alkotásaidat ismerem, merre van-
nak még köztéri szobraid?
Egy önéletrajz írásakor összeszámoltam 
köztéri alkotásaimat. Magam is meglepőd-
tem, hogy már több, mint 50 van. A teljes-
ség igénye nélkül: Budapesten, Baján, Vácott, 
Debrecenben, Győrött, Sopronban, de a leg-
több alkotásom Szentendrén és Leányfalun 
található. Közgyűjteményben is vannak szép 
számmal munkáim. Grafikáim, kisplasztikáim, 
érmeim a világ több pontján megtalálhatók, 
Németországban, az USA-ban, Kanadában, a 
Vatikánban és Vietnámban is.
Szerencsére több köztéri szobrodat is láttam. Szentendrén 
a Péter-Pál templom előtt áll Szent II. János Pál pápa 
egész alakos szobra. Az a hír járja, hogy ez a legjobb alko-
tás a Szent Pápáról, de Leányfalun, a Szent Anna templom 
bejáratánál kő domborművet is mintáztál róla. Az Árpád-
házi Szent Erzsébet parkban áll az 1956-os forradalomnak 
emléket állító „lyukas zászló” alkotásod, amely előtt min-
den évben október 23-án koszorúzunk és emlékezünk a 
hősökre. No, és a Keresztút stációi. 
 Díjakkal is honoráltak?
Igazán nagy kitüntetéseim nincsenek, de 

Hermann Lipót díjat kaptam 1982-ben, 
Neufeld Anna díjat 1999-ben, Pro Urbe 
Szentendre díjat 2012-ben és Szentendre 
Szolgálatáért díjat 2014-ben.
Beszélgetésünk meggyőzött arról, hogy tele vagy mun-
kakedvvel, állandóan dolgozol. Mit csinálsz most, milyen 
terveid vannak?
Minél többet alkotni! Szobrokat fából, kőből, 
bronzból, érmeket készíteni, és akvarelleket 
festeni, grafikákat rajzolni. Dolgozni, dolgozni 
folyamatosan. Hamarosan nyugdíjas leszek, 
már nem hajt a kényszer, azzal foglalkozhatok 
ami igazán kedves a számomra. Éppen most 
készítek egy vörös-márvány szarkofágot, kifa-
ragásra vár  Árpád-házi Szent Erzsébet szob-
ra és  a Szent Anna Plébánia részére készülő 
Katona Puszta Sándor mellszobra is. Tudod, 
mert te is a zsüri tagja voltál, hogy én nyer-
tem meg a leányfalusi új Móricz mellszobor-
ra kiírt pályázatot. Ezen is dolgozom, kiöntés-

re készítem elő, hogy szeptemberben felállít-
hassuk.
A beszélgetésünk során utaltam rá, mindig 
törekedtem arra, hogy a kezem alól kikerülő 
alkotásokból sugározzon a szeretet, mert ez a 
legfontosabb! Jézus Krisztus azt mondta: ”Az 
az én parancsolatom, hogy úgy szeressétek 
egymást, ahogy én szerettelek benneteket!” 
Ezt a parancsolatot én kötelező példának is 
tekintem, ezt szeretném magam után hagyni, 
így élni. Szeretni, és várni, kapni a szeretetet.
Köszönöm a beszélgetést.

 Nyíri Csaba
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K U L T Ú R A

Vasarely 
Leányfalun

2023. július 8-ig délután 4-től este 9-ig láto-
gatható a nagyon különleges Fény és Árnyék 
Fényművészeti kiállítás a Ravasz László 
Emlékházban, ahol hazai fényművészek fény-
installációi mellett Vasarely mélyplasztikákat 
is bemutatunk.
Szeretettel meghívjuk Önt és családját 2023.

július 8-án 20:00 órára a kiállítás ünnepélyes 
zárására. 

Liszi Renáta munkája. Fotó: Ritz Gábor

Vasarely mélyplasztika. Fotó: Ritz Gábor Szirmay Zsanett munkája. Fotó Ritz Gábor
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150  éve, 1873. október 6-án, Endréden 
született Rózsahegyi Kálmán

S z í n é s z c s a l á d b ó l  s z á r m a z o t t ,  a p j a , 
R óz s a h e g y i  Ö d ö n  v i d é ke n  j át s z o t t . 
Rózsahegyi Kálmán is vidéken kezdte pálya-
futását, de 1898-ban szerződtette a Magyar 
Színház. 
1900–1935 között a Nemzeti Színház tagja 
volt, 1923-tól az örökös tagság birtokosaként. 
Családi források alapján 1910-ben vásárolt 
Leányfalun egy, már az előző század első 
felében épült  présházat. Az egyszerű fadí-
szítésű, oszlopos tornácos házat többször 
átépítették, már nincs a család tulajdonában, 
a közelmúltban a ház korábbi tulajdonosai is 
tovább adták már.  
A Rózsahegyi Kálmán utca 5. szám alatti ház 
kerítésén emléktábla látható. 
Rózsahegyi a realista színjátszás egyik legje-
lentősebb képviselője, aki nem a szó művé-
sze volt, hanem az egyszerű, természetes, 
közvetlen játéké. Az 1910–20-as években 
kabarészínészként is népszerű lett, mely-
nek köszönhetően a határon túlra is eljutott. 
1926-ban az USA-ban vendégszerepelt, 1935 
után különböző magánszínházakban lépett 
fel. Sokoldalú színész volt, színházi és film 
szerepei a bohózattól az érzelmes humorig 
minden árnyalatot felöleltek. Néhány híres 
alakítása:  Zuboly (Szentivánéji álom), sírásó 
(Hamlet), bolond (Lear és Vízkereszt), a fia-
tal és öreg Gobbo (Velencei kalmár), Tiborc 
(Bánk bán), Berci bácsi (Rokonok), 
Móricz Zsigmond első színművében a Sári 
bíró- ban is szerepet kapott (1909), majd szá-
mos darabjában játszott. Móricz 1911 nya-
rán az ő meghívására hajózott ki Leányfalura, 
majd vásárolt itt telket, éppen a Sári bíró 
honoráriumából,  és építette föl a házát, 

amely még ma is a család tulajdonában van. 
Filmszerepekre is felkérték már az 1910-es 
évek közepétől. Fontosabb filmjei:  Szökött 
katona (1914), Liliomfi, A cigány, A bor, Az új 
földesúr, Légy jó mindhalálig, (1936), Dankó 
Pista, Állami Áruház, Budapesti tavasz (1955), 
Micsoda éjszaka.
Feleségével, Hevesi Angélával alapította 
magán-színiiskoláját, melyből számos híres 
színész került ki. Humorral, szeretettel, őszin-
te együttérzéssel nevelték fel a fiatal színész 
ígéretek egész sorát. Akinek nem volt pénze, 
azt ingyen tanította, csak ezt feleségének 
nem volt szabad megtudnia. Minden hónap-
ban zsebből adta oda a kezükbe a tandíjat, 
akik azt rögtön befizették. Hevesi Angéla 
korát megelőzően művelt, okos, modern és 
sokoldalú “színész feleség” volt. 
Rózsahegyi szeretett vadászni, első debre-
ceni színészfizetéséből vadászpuskát vett. 
Gyakran járta vadásztársaival a pilisi hegye-
ket, a szigetet. Zörög a haraszt címmel meg 
is írta vidám vadásztörténeteit, a könyv 1942-
ben jelent meg. Egy történet a sok közül:
… Ma kint jártam megint a területen.
Egyedül. 
Csak Sanyi, a hajtógyerek volt még velem. 
Hozta utánam a tölténytáskát. Kisfiú még a 
Sanyi, óriási bakancsokkal a lábán. Az őszi sár 
ráragadt a bakancsaira s úgy látszott, mintha 
azok vinnék a gyereket. Mint valami mesebe-
li csodacipő... Az őszi szél már meztelenre vet-
kőztette a fákat. Enyhe napsugár ragyogta be a 
tájat. A természet bágyadt mosollyal búcsúzott 
a nyártól, mint a hervadó szépasszony a fiatal-
ságától. .. 
Az a magányos nyárfa ott az ér partján, amely 
néhány héttel ezelőtt még ezüst lombjaiban 
pompázott, hajlongott a szélben és gyönyör-
ködve nézte magát a víz tükrében, most bizo-

nyára rémülten látja, mennyire megváltozott. .. 
A víz is milyen zavaros lett. Egykor sima tük-
rét nyugtalan szél fodrozza ... 
- Nyúl! Nyúl! - kiáltja mellettem a gyerek s 
izgatottan mutogat egy irányba. 
Nyúl ugrott fel a barázdából. 
- Hadd Sanyikám, hadd éljen ... 
Nem lőttem rá. Futni hagytam. 
Tovább sétáltam és közben elmerülve gon-
doltam a múltra. Régi, vidám vadászatok-
ra. Vadászpajtásaimra. Megjelent előttem 
az arcuk. Azoké, kik már a Mennyországban 
vadásznak, arany puskával, amivel már nem 
lehet ölni... És azoké is, akik élnek. Akikkel 
most együtt vadászom. Gondolatban mind-
egyiknek megszorítottam a kezét és megkö-
szöntem nekik, hogy olyan kedvesek, figyel-
mesek és jók hozzám. 
Azután a leányfalusi vadászházban eltöl-
tött felejthetetlen, vidám esték jutottak az 
eszembe. Magam előtt láttam a drága Benes 
Jóskát, a legendás hírű házigazdát, körülötte 
a vadászpajtásokat, akik mindnyájan rajong-
tunk és rajongunk érte ma is. A leányfalusi 
emlékek hatása alatt szinte újra áttüzesedett 
a szívem... 
Nyáron minden nap fél kettőkor, közvetlenül 
ebéd után lesétált a Dunához. Egyik kedvenc 
fája tövénél letette a kalapját, pipáját és szan-
dálját. Unokáját és a falubeli gyerekeket taní-
totta úszni, vigyázott rájuk. Közben boldo-
gan beszélgetett minden falubelivel. A falu 
befogadta, igazán szerették.
1961-ben, 88 éves korában halt meg 
Budapesten. A szeretett Kálmán bácsi teme-
tésére a “fél ország” elment. Koporsója körül 
lovas rendőrök álltak… Az állam által adomá-
nyozott díszsírhelyen nyugszik a Farkasréti 
temetőben, síremlékét Kisfaludy Stróbl 
Zsigmond készítette.

Emlékezzünk  a leányfalui színészvilág jeleseire 5.
Közreadja: Bedô Szilvia
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Sok dolog van mi csodálatos szerte a világ-
ban, de amikor a pénteki forgalmi dugón 
átvágva végre hazaérsz és négy leány-
kád az üdvözlő puszi után egymás sza-
vába vágva magyaráz a másnap regge-
li „Állati-gyereknap” rendezvényeit sorol-
va, hát, az megismételhetetlen! Olyankor 
rájössz, hogy tényleg ’minden másra ott a 
Mastercard!’ 
Bár a másnap bizonyította, hogy ehhez a 
rendezvényhez még arra sem volt szükség! 
Ugyanis sokak önkéntes fáradozásának 
hála, a szervezők többségében ingyenes 
programokkal szórakoztatták a gyerkőcö-
ket. Volt itt reggeli futóverseny, kutyaszán 
és solymász bemutató, bográcsozás, szín-
padi tánc, arcfestés, csillámtetkó, ugrálóvár, 
szimultán sakk és jól nevelt kutyaverseny. A 
játékos tízpróba során pedig észrevétlenül 
kellemes nyárindító családi nappá neme-
sedett ez az ovis-isis-alapítványos, lassan 
hagyományossá váló ’DunaParty’; amely 
végre megtalálta méltó helyét a megújult 
Villa kertben.
Jó volt látni a leányfalusi gyerekek és neve-
lőik mosolygós arcát, az egymással gondta-
lanul csevegő szülőket; akiknek jóvoltából 
még valamennyi alapítványi támogatás is 
összejött. 
Szóval, jó volt kicsit együtt lenni és a gyer-

mekeinkre illetve egymásra figyelni. Hálás 
köszönet mindenkinek, aki bárhogyan is, 
de részt vett benne. Legyen ez így jövőre is! 

Juhász Zoltán, apa

ÁLLATI JÓ GYEREKNAP 

Alapozó
mozgásterápia
Leányfalun

Mikor ajánljuk?
– mozgásügyetlenségnél
– egyensúlyi problémáknál
– beszédhibánál/-zavarnál
– rajz- és íráskészség nehézségeinél
– figyelmi problémáknál
– iskolaéretlenségnél

Várom az 5–8 éves gyerekeket
Borbély Anikó +36 30 463 13 66

Homloklebeny
tréning

kisiskolásoknak
Mozgásos koncentráció-fejlesztő agytorna
– hatékonyabb problémamegoldó gondolkodás
– a jobb teljesítőképesség
– tartósabb figyelem
– jobb rendszerező képesség érdekében

Borbély Anikó +36 30 463 13 66

LeányfaluFaluház
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A jelen fórumon való megjelenés gondolata is 
a könyvtárban született, miközben arról beszél-
gettünk, hogy jó volna minél több helyi lakost 
olvasóként, látogatóként üdvözölni, megismer-
ni, vagy legalább szeretett könyvtárunkat és 
Olvasó-közösségét azon a szemüvegen keresz-
tül láttatni, amelyet mi viselünk, könyvtáros-
ként hivatalból is, egyébként pedig rajongás-
sal. Amennyiben „csupán” annyit érünk el, hogy 
kedvet kapnak, kaptok az olvasáshoz, íráshoz, 
vagy egy jóízű beszélgetéshez valamilyen iro-
dalmi élményről, akkor sem leszünk csalódot-
tak.
Előre bocsájtva, hogy a végtelenségig elfogul-
tak vagyunk, és az olvasás inkább a kenyerünk, 
mint az írás, kérjük, fogadják, fogadjátok sze-
retettel havonta megjelenő sorainkat minden-
napjainkról, itt a Ravasz László Könyvtárban. 

ÍGY ÍRNAK ŐK – könyvajánló
Lucinda Riley: Atlas – Pa Salt története című 
könyvére esett a választásunk újdonságaink 
közül. A mű a hét nővér-sorozat nyolcadik, utol-

só kötete, amelyet már -az írónő 2021-es halálát 
követően- fia, Harry Whittaker fejezett be.
A regényfolyam olvasóink egyik nagy kedven-
ce, a történet – amelynek alapötletét a Plejádok 
mitológiai története inspirálta – örökbefoga-
dott lánytestvérek rendkívüli sorsát tárja elénk. 
Az utolsó kötet, Pa Saltról, a nővérek rejtélyes 
édesapjáról íródott, karakterét csak az őt gyá-
szoló lányok szemszögén keresztül ismerjük 
meg. De vajon ki volt ő? És miért fogadta örökbe 
ezeket a lányokat a világ megannyi pontjáról?
A szerző szavaival élve, „a hét nővér-sorozat egy 
nagy ívű történet az emberségről, a szeretetről, 
a családról, az örömről és a veszteségről, a féle-
lemről és a fájdalomról. És mindenekelőtt arról a 
mindennél fontosabb ajándékról, amely minket, 
embereket a legembertelenebb időkön is átsegít: 
a reményről”.

EZT OLVASSUK MI – örök kedvencek
Ebben a rovatban minden hónapban egy-egy 
Olvasónk kedvenc olvasmányát mutatjuk be, 
és ki mással is kezdhetnénk, mint a könyvtáro-
sunkkal …: Böske örök kedvence A kis herceg, 
Antoine de Saint-Exupéry műve.
„A kis herceg történetével elég későn, 14 - 15 éve-

sen találkoztam. Töhötöm atya ült a tanári aszta-
lon, lábát lóbálva, és olvasta a csodát.
Teljesen elbűvölt a történet, a rajzok is nagyon tet-
szettek. Elefánt a kígyóban, a rózsa, a RÓKA...
A mesés kalandok misztikája.
Még ma is, újraolvasva, megigéz, elvarázsol.
Jó szívvel ajánlom.”

NÁLUNK TÖRTÉNT JÚNIUSBAN
Cuki: Horváth Áron első osztályos tanuló önál-
lóan elolvasta első – könyvtárunkból kölcsön-
zött - könyvét. Áron, szeretettel gratulálunk, és 
várunk vissza további olvasnivaló csemegékért!
Állomány: Szakmai munkánkat tekintve leg-
először is ide kívánkozik, hogy a május-júni-
us hónapban ezidáig (15-e) mindösszesen 113 

új könyvvel bővült állományunk, a teljes-
ség igénye nélkül: Elsüllyedt kincsek (Huber, 
Florian), Vince és a kísértet láma (Kaiblinger, 
Sonja), Idegen gyerek (Abbott, Rachel), A betűk 
őrzője (Martin, Charles), Vérhold (Nesbo, Jo), 
Míg Párizs aludt (Druart, Ruth), Viktória király-
nő (Strachey, Lytton), Barbara * A végzet (Náray 
Tamás)
Program: Június 3-án Könyvtárunk adott ott-
hont Luisa Lang Owen: A bennünk élő 
falu című könyve bemutatójának. Tax Ágnes 
műfordítóval Kövesdi Miklós Gábor író, 
műfordító beszélgetett. 
A könyv sváb szerzője 1945-ben kilencéves kis-
lányként élte egy vajdasági soknemzetiségű 
faluban békés gyermekkorát, amikor a II. világ-
háború végével egy csapásra minden megválto-
zott. Származásuk miatt a nagypolitika ellensé-
get csinált minden Bánátban élő német ember-
ből, megindult ellenük a hadjárat. Luisa csa-
ládjával és sokezer sorstársával, akik elsősor-
ban gyerekek, nők és idős emberek voltak, több 
mint három évet töltött koncentrációs tábor-
ban állandó félelemben, megaláztatásban és 
éhezésben, sosem tudva, hogy mit hoz a hol-
nap, lesz-e holnap. Luisa Lang memoárja örök 
emléket állít annak a több tízezer bánáti dunai 
svábnak, akiknek az volt a legnagyobb bűnük, 
hogy németek voltak. A könyvből Kelet-Közép-
Európa 20. századi történelmének egy máig alig 
ismert szelete tárul fel, a több generáción át 

ható sebek ellenére az élet szeretetét és a meg-
békélést hirdetve.
Kapcsolódva a fenti programhoz, gratulá-
lunk Kövesdi Miklós Gábornak, aki elnyer-
te a Hubby Magyar Gyerekkönyv Fórumtól 
a z év fo r d ítój a d íj át M i c h ae l B o n d: 
Paddington megoldja című könyvéért. 
Paddington Mackó igazán otthon érezhe-
ti magát Leányfalun, hiszen a könyvet a helyi 
kötődésű Mojzer Kiadó, azaz Mojzer Márta és 
Győző adta ki hagyományos és hangoskönyv 
formájában is.

Szép, olvasási élményekben is gazdag nyarat 
kívánunk,

Böske és Kata
könyvtárosok

T É K A N A P L Ó
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K e d v e s  L e á n y f a l u s i a k !  S z e r e t n é m 
Mindannyiójukkal megosztani az elmúlt évek 
jelentős állomásait, azokat a változásokat, 
melyek megvalósultak a Termálfürdőben. Van, 
ami látható, van ami érezhető és lehetőséget 
nyújt a további fejlődés fenntartásához, ilyen 
a kontrolling rendszer kialakítása, a havi és 
negyedéves riporting.
Visszatekintés 2020-2023
Az elmúlt három évben sok mindenen változ-

tattunk. Új ügyvezető igazgatót választottunk 
Balogh Zoltán személyében. Sokat dolgoz-
tunk azon, hogy a Termálfürdő jobban működ-
jön, elsődleges céljaink között szerepelt, hogy 
a Termálfürdőn keressünk és ne veszítsünk 
pénzt, ne kelljen tagi kölcsönökkel támogat-
ni, tisztán lássunk és adatok birtokában tud-
junk dönteni, hogy mely tevékenységek fenn-
tartása éri meg Leányfalunak ld. úszómedence 
téli üzemeltetése. A kontrolling rendszer kiala-
kításában a hajtómotor Uracs Szabolcs leány-
falui közgazdász volt, aki idejét nem sajnálva 
az elmúlt 2 évben közösségi felajánlás keretein 
belül segítette Balogh Zoltán ügyvezető igaz-
gatót és Bajnai Boglárka gazdasági vezetőt 
ebben a projektben. A kialakított kontrolling 
rendszer segíti a Testületet, az Ügyvezető igaz-
gatót és a Felügyelő Bizottságot, a hatékony-
ság növelésében, az eredményességet javító 
döntések meghozatalában, átláthatóbbá teszi 
az ellenőrzést és a tervezést. 
2020. júniusában célként tűztük ki, hogy 

a tisztánlátás és az eredményes működte-
tés érdekében különböző pénzügyi riporto-
kat dolgozunk ki, úgymint Beruházási tükör, 
Eredménykimutatás, Pénzforgalmi jelen-
tés. Mindezt azért, hogy ezzel kimutatható-
vá váljanak, hogy a bevételek és költségek 
minek az érdekében merülnek fel, milyen 
tevékenység éri meg nekünk, s milyen nem. 
A havi Pénzforgalom (Cash Flow) tekinteté-
ben, egyik fontos szempont volt a Testület 
tájékoztatása, mikor, milyen bevétel és kiadás 
merül fel, mire kell készülni, mire van fede-
zet. Az Eredménykimutatásban különböző 
tevékenységeket állapítottunk meg, úgymint 
Strand, Bérlemények, KÓPÉ stb., hogy egyér-
telműen lássuk a működési költségeket és a 
hozzájuk tartozó árbevételeket. Szintén fon-
tos szempont volt a modellezhetőség, azaz 
egy-egy döntés meghozatala milyen hatás-

sal van az árbevételre, illetve a költségek-
re. A Beruházási tükör a jelenlegi beruházá-
sok nyomonkövetésére, a beruházások ter-
vezésére szolgál. A közel 2 éves munka ered-
ményeként ma már tudjuk, hogy mennyi egy 
medence vetített költsége, vagyis mennyibe 
kerül nekünk például a strandmedence órán-
ként, vagy hogy az úszómedence télen havon-
ta több mint 2 millió forint veszteséget ter-
mel. Bár az úszómedence téli üzemében jelen-
tős szerepet vállal a KÓPÉ, de még így is meg-
haladják a üzemeltetési költségek a medencé-
ből származó bevételt. A 2022. év volt az első, 
hogy a téli szezonban nem tudott  működni a 
medence, mivel a téli üzemet biztosító sátor-
fedés költségeit nem tudta vállalni az egyesü-
let. Az amatőr sportolók igényeit a téli időszak-
ban is fedés nélkül üzemelő strandmedence 
is biztosította. Továbbá a felemás téli üzem is 
igazolta az úszómedence tényleges költsége-
it, jól látható, hogy az úszómedence nélküli téli 
üzem havi szinten min. 1,2M Ft költségcsökke-
néssel, megtakarítással jár. Ennek figyelembe 
vételével még inkább fontos,  hogy a  Testület, 
ezen adatok ismeretében, a leányfalusiak 
érdekeit szem előtt tartva, különös figyel-
met fordíthat arra, hogy támogassa az igaz-
gatót a Termálfürdő részére előnyös szerződé-
sek megkötésében, akár a KÓPÉ-ról, akár más 
egyesülettel, szolgáltatóval való hosszútávú 
együttműködésről, szerződésről legyen szó. 
Felügyelőbizottság
A felügyelőbizottság feladata Leányfalu tulaj-

donában lévő Termálfürdő gazdálkodásának 
az ellenőrzése, értékítéletükben a Testület 
megbízik. Tagok: Baloghné Berend Viktória 
– informatikus-közgazdász, Dr. Frischfeld 
Mónika – jogász, Kármán István – informati-
kai mérnök, település  vízgazdálkodási szak-
ember. Folyamatosan áttekintik a pénzügyi 
vonzattal járó karbantartási, felújítási munká-
latokat, hogy ez elkerülhető költségek érdeké-
ben javaslatokat fogalmazzanak meg, vizsgál-
ják a kifizetések szabályosságát. Támogatásuk, 

folyamatos ellenőrzésük és javaslataik segítet-
ték elő a saját forrásból megvalósuló fejleszté-
seket, úgy mint gyermekmedence teljes felújí-
tása, élménymedence gazdaságossá tétele. 
Balogh Zoltán – Ügyvezető igazgató
Újító, vezetőként igyekszik, hogy visszafor-

gassuk a pénzünket, megnézi, hogy mire költ-

jük, de a Termálfürdő 2022-ben így is 11.5 milli-
ós veszteséggel zárt. 

Amikor egy fürdő veszteséges, általában minden veze-
tő azt mondja, hogy a fürdőket lehetetlen fenntarthatóan 
működtetni. Ön mit gondol erről? Sikerül-e a 2023. évet újra 
nyereséggel zárnunk miközben saját forrásból fejlesztése-
ket valósítunk meg?
Egy fürdő működtethető nyereségesen, 

amire volt is példa a Leányfalui Termálfürdő 
esetében is elődeim és az én irányításom alatt 
is. A klasszikus uszodák azok, melyek jellegük-
ből adódóan nem üzemeltethetők nyeresége-
sen. Erre példa nálunk az úszómedence elmúlt 
szezonja is. Immáron 3 év tapasztalatával a 
hátam mögött bizton állíthatom, hogy sze-
rény, de jól látható eredménnyel üzemeltethe-
tő településünk fürdője. Engedjenek meg egy 
rövid magyarázatot ezzel kapcsolatban. Óriási 
különbség van a számviteli eredmény és az 
adott vállalkozás likviditási helyzete közt. Bár 
a 2022. évet valóban számviteli veszteséggel 
zárta a Leányfalu Termálfürdő Kft., de likvidi-
tási helyzete stabil, az évet jelentős bankszám-
la egyenleggel, sőt lekötött betéttel zárta. 2 
éve nem kényszerült tagi kölcsön nyújtására 
az tulajdonos önkormányzat. Munkámat sze-
rencsétlen körülmények közt kezdtem meg 
Leányfalun, hisz pont a COVID járvány berob-
banásakor, a lezárások idején léptem be a csa-
patba. Immáron 15 éves fürdős tapasztalattal a 
hátam mögött, a mérnöki és pénzügyi ismere-
teimet felhasználva sikerült ilyen körülmények 
közt is megőrizni a cég működőképességét 
és munkavállalókat is. Számomra elsődleges 
a jól működő csapat egyben tartása, a dolgo-
zók megfelelő elismerése, hisz a település leg-
nagyobb munkáltatójaként jónéhány család 
megélhetését biztosítja a fürdő. Jogosan kér-
dezik, ezek ellenére akkor mégis hogyan jött 
létre ez a veszteség? Mindenki előtt közismert, 
hogy a fürdő -már nagyon régóta várt- felújí-
tása január elején megkezdődött, de az ere-
detileg tervezett június végi befejezés helyett 
december 16-án sikerült megnyitni a nagykö-
zönség részére a megújult öltöző szárnyat. Így 
nem éppen XXI. századi körülmények közt kel-

Fókuszban a Termálfürdô 
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lett a nyári csúcsidőszaki működést biztosítani, 
ami jelentős többletköltségekkel járt, ebből a 
legnagyobb elem a vendégeket kiszolgáló és a 
dolgozókat ellátó konténerek bérleti díja volt. 
Ezen túl az sem elhanyagolható, hogy a ven-
dégszám a szektorban még mindig nem tért 
vissza az utolsó békeév, 2019 számaihoz, amit 
tetézett a beruházás miatti diszkomfortból 
adódó vendégszám csökkenés is. A helyzetet 
tovább rontotta az energiaárak jelentős emel-
kedése, bár előrelátóan a Termálfürdőnek még 
jó időben sikerült új áram szerződést kötni, de 
így is 70%-kal magasabb áron kapjuk az ára-
mot, mint az előző évben. Ezzel párhuzamo-
san minden vízkezelési anyag ára is draszti-
kusan emelkedett, nem is beszélve a munka-
erő növekvő költségeiről. Mindeközben jog-
szabály tiltotta az áremelést, így 2020-as ára-
kon kellett a 2022 évi nyári szezont megkezde-
nünk. Mindezek ellenére a 2022. évet minimá-
lis 3,8M Ft-os adózás előtti veszteséggel zárta 
a cég, mely az adófizetés után 11,5M Ft-ra nőtt. 
A 2023. évre vonatkozó kérdés azért is aktuá-
lis, mert a folytatódó beruházások miatt ez az 
év is atipikus. Az már biztos, hogy ősszel kb. 
1 hónapra be kell zárni a fürdőt, így abban az 
időszakban semmiféle bevételünk nem lesz, 
viszont a kiadások -még ha alacsonyabb szin-
ten is-, de akkor is jelentkeznek majd. A leál-
lás pontos időpontjának és időtartamának 
ismerete nélkül felelőtlenség lenne részemről 
az eredményről nyilatkozni, de a tervünk egy 
„0” közeli eredmény az idei évre vonatkozóan, 
még úgy is, hogy a felújított épület üzemelte-
tése magasabb költségekkel jár.

Több fejlesztés valósult meg az elmúlt években, melyek 
voltak ezek és mit terveznek még?
A z  ö n k o r m á ny z a t  s i k e r e s  p á l y á z a t i 

tevékenyége következtében a főépület egy 
része megújul, valamint egy energiahaté-
konyságot javító projekt is hamarosan elin-
dul. Ezeket kiegészítendő néhány kisebb és 
egy nagyobb beruházásba is belevágtunk, 
melyek megvalósulása saját forrásból történik 
meg. Ilyen a gyermekmedence teljeskörű fel-

újítása, ahol nemcsak a gépészet cseréje tör-
ténik meg, hanem a medence teljesen új -a 
legkisebbek számára a legnagyobb bizton-
ságot és komfortot nyújtó- fóliabélést kap, 
valamint a már jónéhány éve nem üzemelő 
élményelemek, vízijátékok is újra a gyerme-
kek rendelkezésére állnak majd. A kisebb beru-
házások közül a legjelentősebb a gyógyme-
dence mögötti, a nyári szezon megnöveke-
dett forgalmához feltétlenül szükséges vizes-
blokk megújítás, itt egy teljesen új konténer 
mosdó került beüzemelésre. Az úszómeden-
ce melletti kisöltöző is részleges megújításon 
esett át. Az úszómedence erősen korrodáló-
dott rajtköveit a medence déli oldalán lebon-
tottuk és szintre burkoltuk. A vendég visszajel-
zések pozitívak, a medence képe sokkal letisz-
tultabb, így az őszi leállás során az északi oldal 
rajtkövei is lebontásra kerülnek. Új értékmeg-
őrzők is beszerzésre kerültek, melyek kompati-
bilisek a belépést biztosító és az öltöző szekré-
nyeket is nyitó karszalagokkal, így a kor köve-
telményinek teljesen megfelelő módon tud-
ják biztonságba helyezni értékeiket a hoz-
zánk látogatók. A vendégek számára jól lát-
ható beruházásokon túl a háttérben is fejlesz-
tünk, így a tavalyi év végén jelentősen meg-
újult a medencék klórozó rendszere, melyhez 
kapcsolódóan biztonsági figyelmeztető rend-
szer is kiépítésre került.

Mondana néhány szót a szeptemberi kútvizsgálat oká-
ról, céljáról, várható eredményének következményeiről és 
a költségeiről?
A közfürdők szigorú szabályok mentén 

működnek, a vízjogi üzemeltetési engedély 
rendszeres megújítása szükséges, melynek 
része a kútvizsgálat is. Az elmúlt évek vizs-
gálata alapján megállapításra került, hogy 
a kút az eredeti mélységéhez képest immá-
ron 250 méternyit eltömődött, s ennek követ-
keztében vízhozama is kevesebb, mint a felé-
re csökkent. A kút őszi felújítása során kitisztí-
tásra kerül, így újra az eredeti talpmélységgel 
és vízhozammal számolhatunk majd. A felújí-
tás során  a legalsó rétegek is béléscsövezésre 
kerülnek, amivel a megfelelő vízhozam hosszú 
távon biztosíthatóvá válik. Ezt kiegészítendő 
a kút mellett egy puffertartály is elhelyezésre 
kerül, ami azon túl, hogy biztosítja a megfele-
lő gáztalanítást, az üzembiztos és költségha-
tékony működéshez is jelentősen hozzájárul 
A kúttisztítást egy nyílt közbeszerzési eljárás 
keretében kiválasztott szakcég végzi, melynek 
költsége közel nettó 61M Ft.

Egyre több embernek számít, hogy a szolgáltatás, a ter-
mék, amit vásárol, mennyire tartja szem előtt a fenntart-
hatóságot. A Termálfürdőben mi mindenre figyelnek ennek 
kapcsán?
Azt gondolom, hogy minden fürdőüzemelte-

tő számára legfontosabb, hogy a legnagyobb 
kincse, a termálvíz ne kerüljön elherdálásra. 
Bár korábban is törekedtünk a termálvízből 
nyerhető energia lehető legnagyobb mérté-
kű hasznosítására, azért ezen a területen volt 
még előre lépési lehetőség. Így az energia-

hatékonyság növelő projekt keretében cse-
réljük az összes hőcserélőnket, a technikai-
lag hulladéknak tekinthető víz energiatartal-
mát hőszivattyúval hasznosítjuk. A hőszivat�-
tyúval nyáron hatékonyan tudunk hűteni, 
télen pedig fűteni. A működtetéséhez szük-
séges villamosenergiát pedig a tetőn elhe-
lyezett napelemek fogják biztosítani. Ugyan 
mindez még csak a jövő, de azt gondolom 
egy jelentős lépés a fürdő fenntartható műkö-
désének biztosítása érdekében. Kisebb lépté-
kű, de már megvalósított beruházás a világí-
tótestek ledesre cserélése, valamint a koráb-
ban említett automata klórozó rendszer kiala-
kítása, ami szintén fenttarthatóság irányába 
mutató beruházás volt. Hasonló jellegű lépés 
volt részünkről az új öltöző blokk világításának 
átalakítása az első hónapok tapasztalatai alap-
ján. Így az öltözőkben alkonykapcsoló, míg 
a vizesblokkokban jelenlét érzékelő vezérli a 
világítást, így a csak akkor fogy az áram, ami-
kor az valóban szükséges.

Idén nyáron milyen vendégforgalomra számít? Milyen 
vendégcsalogató újdonságról, programról tud beszámolni?
Reményeink szerint a belföldi turizmus továb-

bi élénkülése, valamint az egyre több kül-
földi vendég megjelenése oda vezet, hogy 
megközelíthetjük a 2019. évi vendégforgal-
mat. Összeségében, egy a 2022-es évet 10%-
kal meghaladó vendégforgalommal elégedett 
lennék. Természetesen folytatódik a nagysike-
rű éjszakai fürdőzések sorozata, amikor min-
den pénteken és szombaton 20 és 24 óra közt 
különleges hangulatú fürdőzésre várjuk a ven-
dégeket. Ilyenkor a lazulásról, zenéről, jó han-
gulatról szól az este, s ennek érdekében több-
ször DJ keveri majd a zenét. Terveink közt sze-
repel a télen nagy sikerrel üzemelt jégpálya 
hátra költöztetése az úszómedence mögé, 
ahol a nyári időszakban majd palánkos foci-
pályaként várja majd a sportolni vágyókat. 
Hamarosan megújulhat a szaunaház is, s a 
beruházás részeként nem csak az öltöző és 
pihenő területek újulhatnak meg, hanem egy 
új mesterszauna is kialakításra kerül, valamint 
egy szaunaudvar is létesül a szaunaház és az 
árkádsor határolta területen. 
Zárógondolatok
Képviselőként 2022-ben indítottam el a 

Gondos Gazda bejárásokat a Termálfürdőben, 
melyre a Testületi és a bizottsági tagokat rend-
szeresen meghívom, hogy együtt sétáljuk 
körbe, nézzük meg a fürdőt azzal a céllal, hogy 
Leányfalu vagyona jó kezekben legyen. Úgy 
gondolom, hogy a fenti cikkből, az Ügyvezető 
igazgató úrral folytatott interjúból jól látha-
tó, hogy a Gondos Gazda szemlélet műkö-
dik. Érdemes időt, energiát belefektetni azért, 
hogy egy szebb, rendezettebb és eredménye-
sen működő Termálfürdőnk legyen, ahová 
mi leányfalusiak is szívesen lemegyünk úszni, 
pihenni.
Szép nyarat kívánok és Üdv a Dunának! 

Iker Zsuzsanna, a Pénzügyi, Gazdasági- és 
Településfejlesztési Bizottság elnöke
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Nyárköszöntô programok Tündérkert módra
Családi nap

Az idei nyár beköszöntét családi napok szervezé-
sével ünnepeltük. Minden csoport más helyszínt 
választott az eseményre. Volt olyan csoport, akik 
idén is szülői meghívásra családnál vendéges-
kedtek. Szerencsére az időjárás megajándékoz-
ta a csoportok többségét a szabadtéri bográcso-
zás lehetőségével, így kerti játékok is színesíthet-
ték az együttlétet. Ezúton is köszönjük a Király 
család immár hagyománnyá vált vendégszere-
tetét! Másik csoportunk a focipálya melletti ját-

szóteret választotta helyszínnek. Igazi nagy csa-
ládként voltak együtt és főként sportos, ügyes-
ségi játékok alkották a rendezvény fő attrakció-
it. A kis és nagy pocakok megtöltéséről az otthon 
készült finomabbnál finomabb sütik gondos-
kodtak. Sajnos nem minden csoport volt ilyen 
szerencsés! A kis Halacskák az eső elől a faluház-
ba úsztak be, ahol végül egy nagyon jó hangu-
latú rendezvény kerekedett. Idén a gyermekek 

kis műsorral örvendeztették meg családtagjai-
kat. Az év során tanult verseket, dalokat, meséket 
fűzték csokorba és ügyességi, mozgásos játékok-
kal színesítették a napot.
Ebben a nevelési évben az intézményveze-
tő egyik fő célkitűzése volt a szülőkkel, csalá-
dokkal való közvetlenebb kapcsolat kialakítása. 
Munkatervében nagy hangsúlyt fordított ezek-
nek a programoknak (családi nap, apák napja) a 

tudatos előkészítésére, megszervezésére, mely-
ben a kollégák és a szülők is partnerek voltak. 
Először került megrendezésre minden csoport-
ban az apák napja, melyet nagy izgalommal, 
kíváncsisággal vártak apukák, anyukák egyaránt.

Édesapák napja
Az idén külön, kiemelt esemény biztosította az 
édesapák ünneplését. A gyermekek éppolyan 
izgatottan várták ezt az alkalmat, mint maguk az 
édesapák! Jó volt látni a páros, vicces feladatok 
során bolondozó, nevetgélő apukákat gyerme-
keikkel. Az apukák minden csoportban megle-
petést kaptak gyermekeiktől.

Gyermeknap az óvodában
Gyermeknapunkra az óvoda udvarán csodála-
tos napsütésben került sor. A Vöröskő Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület munkatársai óriási lelkese-
déssel és türelemmel fogadták a kíváncsi és oly-
kor félős gyermekeket. Mindenkinek lehetősége 
nyílt felpróbálni a sisakot, kis időre tűzoltó sofőr-

ré válhatott, és aki igazán bátor volt, felvehet-
te a vízzel tölthető hátizsákot, dudálhatott. Aki 
éppen nem a tűzoltó autót csodálta, vidáman 
ugrándozott és csúszdázott az óvodai játszóté-
ren felállított ugrálóvárban.
Közben az óvodapedagógusok vezetésével a 
legkülönbözőbb játékok közül választhattak az 
ovisok. Lehetett pancsolni, dobálni, barkácsol-

ni, kívánságra hajtogatott lufit kapni, miközben 
elképesztő mennyiségű csillámtetoválás került a 
gyermekek és a felnőttek karjaira. 
Az időközben megéhező kis lurkók a Heim 
Pékség finomságait majszolhatták, majd az 
élmény betetőzéseként fagyizhattak a gyerme-
kek. Ezúton is szeretnénk megköszönni a Heim 
Pékségnek és a Kuckó Bistronak, hogy ezt lehe-
tővé tette!

Alapítványi gyermeknap
A Ravasz László Emlékház csodálatos kertjében 
került megrendezésre az alapítványi gyermek-
nap, ahol a falu apraja-nagyja együtt ünnepel-
hetett a Leányfalu Iskolaügyéért Közalapítvány 
jóvoltából.
 A Móricz Zsigmond Általános Iskola, a Leányfalu 
Tündérkert Óvoda közösen, hagyományosan 
megrendezett alkalma nagy népszerűségnek 
örvendett. Az óvoda és az iskola dolgozói nagy-
szerű programokkal készültek erre a szombati 
napra. Kézműveskedés, tízpróba,  bográcsozás, 
arcfestés várta a gyermekeket ezen a napos  dél-
előttön. Minden gyermek talált magának csábí-
tó programot, ovisok és sulisok találkozhattak, 
együtt játszhattak a testvérek ezen a napon.
Intenzív úszásoktatás
Júniusban a nagycsoportos gyermekek lehető-
séget kaptak a KÓPÉ Úszó és Vízilabda Egyesület 
révén egy kéthetes intenzív úszásoktatáson való 
részvételre. Idén második éve, hogy ilyen reme-
kül sikerült két hetet tudhatnak maguk mögött a 
kis ovisaink. Sokan ezen alkalmakon barátkoznak 
meg a vízzel, bátorságot szereznek a vízben való 
biztonságos mozgáshoz. Egyesek itt tanulnak 
meg úszni, és kapnak kedvet a táborozáshoz.
Az iskolai vakáció beköszöntével – június 16. – 
nálunk is megkezdődik a nyári élet. A sok, sok 
játékot (barkácsolás, pancsolás a párakapu alatt, 
mesélés, körjátékozás) az udvaron szervezzük. A 
nagy meleg elől plédekre kuporodva húzódnak 
meg a gyermekek az árnyas fák tövében.
Minden kedves óvodásunknak és szüleinek kel-
lemes pihenést kívánunk a nyárra!

Leányfalu Tündérkert Óvoda kis csapata!
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2023. július 22., szombat

A leányfalui VADKACSÁK sok szeretettel várnak minden   
víziBARÁTOT egy kis örömevezésre.    

Kicsiket és nagyikat, családokat és egyéni mozgásra  
vágyókat, ifjakat és szépkorúakat.

Vízre szállás egész nap ütemezett turnusokban  
– Leányfalu – Duna-part – Faluközpontban és a VADKACSA Nomád Vízi Centrumban.

Túrakenu, túrakajak, SUP próbaevezés – folyamatos; 

Vízi csalinkázás családi csónakkal – folyamatos; 

Kacsa-sziget kalandevezés – két óránként folyamatos; 

Vízi csalinkázás sárkányhajóval a Leányfalu DUNA-szakaszon – óránként folyamatos; 

Leányfalu-Szentendre-Leányfalu mini túra sárkányhajóval  
– indulás 10.00 órakor és 14.00 órakor.

PROGRAM 10.00 és 18.00 között
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